

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Из дневника извращенки

История о том, как я стала ротанкой.

Думаю, самое время рассказать о том, как я стала ротанкой. Для тех, кто не знает, ротанка — это девушка, которая брала в рот мужской член.

Так вот, история моя началась давно. Один парень давно предлагал заняться оральным сексом, но я что-то как-то отказывалась, сомневалась. Хотя в глубине души страстно хотела этого. Бывали моменты, когда я фантазировала о том, как тот парень вылизывает мою киску и мастурбировала под одеялом. Но об этом, конечно же, я не могла никому рассказать. Я же вроде как хорошая приличная девочка, о своих извращенных фантазиях никому не рассказывала. И вот однажды я решила рискнуть и согласиться. Тогда вся моя жизнь перевернулась. Буквально. Более сильных эмоций и ощущений я вряд ли испытывала. И впоследствии эти ощущения стали для меня наркотиком — я всегда хотела еще и еще. Но! Так как я еще с детства узнала о всех видах секса, мне, естественно, самой хотелось взять в рот. И однажды я заикнулась об этом своему знакомому, который каждый раз с удовольствием вылизывал мою киску. Он, конечно же, согласился. Мы выбрали день. Перед этим я прочитала множество статей, пересмотрела кучу роликов о том, как делать минет, и в голове вырисовывалось четкое представление о том, чем я собираюсь заняться. Кстати, представляя все это, я снова мастурбировала под одеялом.

И вот, день настал. Я заранее подготовилась, все побрила, вычистила. Даже предусмотрела некоторые форс мажоры, если вдруг нам бы вздумали помешать.

Парень, я не хочу называть его имени, пришел в назначенное время. Спокойненько так разделся и сел на диван. Затем мы перекинулись парой дежурных фраз и вопросов и замолчали. Я сидела в компьютерном кресле, напротив него, он — на диване. Он пододвинул меня к себе и посадил на колени. Мы сплелись в страстном поцелуе. Его язык, маленький проказник, господствовал у меня во рту, а руки мирно покоились на моих ягодицах. Каждый раз, когда я старалась быть как можно ближе, его руки сжимали мою попку. Знаете, его губы, чертовски классные на вкус, часто снятся мне, и я каждый раз, когда вижу его, хочу целовать. А в тот момент он целовал меня так страстно, жестко, быстро. И мне это нравилось. Я отвечала ему тем же, прижимаясь каждый раз все сильнее. Но голову мне сносило, когда он закусывал мою нижнюю губу. Тогда мозг просто отключался и я наслаждалась. После каждого таких поцелуев мне хотелось, чтобы его язык вылизывал мне киску. Черт, я просто мечтала об этом. .org А еще было ахринеть как приятно чувствовать, как твердеет его член. Даже сквозь одежду я чувствовала это, и это было непередаваемо круто.

Я заводилась. Да, знаю, я пошлячка. Так вот, после страстных поцелуев он повалил меня на диван, раздвигая мне ноги. Я улыбнулась и приготовилась получать удовольствие. Он, раздвинул половые губы и, едва касаясь, лизнул клитор. Я была готова застонать. Он провел языком между ее малых губок и стал ласкать головку клитора. Я закусила нижнюю губу от удовольствия и встретилась с ним взглядом. Он с удовольствием водил язычком вверх-вниз, игрался с клитором. Иногда пытался просовывать во влагалище, но так как я девственница (да, такая пошлячка как я — девственница), ему это не очень удавалось. Хотя нет. У него все шикарно получалось. Я закрывала глаза и просто нежилась в приятных ощущениях. Мне нравилось все. Абсолютно. Каждые его движение и его глаза&#8230; Черт! Это было

невероятно здорово. Я была ему благодарна за доставленное удовольствие, но и мне хотелось сделать ему приятное.

«Давай я тебе?» — спросила я севшим голосом (с каком стати у меня голос сел!?). Парень сел в кресло и расстегнул ширинку. Тогда я наконец увидела причину множественных ночных оргазмов. Я аккуратно обхватила его член руками и впервые в жизни взяла в рот. Посасывая его, я рукой начинала немного подрачивать. Осмелев, я стала облизывать пенис друга, получая наслаждение ничуть не худшее, чем от куни. Его член уже стоял и я продолжала его сосать. Сосала с удовольствием, будто я делаю это не первый раз, а уже раз тридцатый. Вскоре после недолгих поступательных движений, его ствол напрягся, затвердел и мне в рот, впервые в жизни, полилась мужская сперма. Пробуя на вкус «натур продукт» (потом объясню почему я так называю), я глотала все. Если честно, я не могу сказать, понравился мне вкус спермы или нет. Он просто был необычным. Но я так же с удовольствием его проглотила. Но на этом я свои ласки не прекратила. Я стала облизывать его пенис по всей длине, то с одной стороны, то с другой, потом целовала яички, дразнила их язычком, потом снова ствол. Остановилась я на уздечке и попробовала заглотить целиком. Затем снова сосала то убыстряя, то замедляя темп. Особенно мне нравилось ласкать язычком его головку. Облизывая и целуя ее, я пару раз бросала взгляды на лицо друга, но не могла понять, нравится ему или нет. Я стояла на коленях, у меня все затекло, но я не останавливалась и продолжала с наслаждением сосать. А моя киска, тем временем, просто утопала. У меня по ногам текли струи женских выделений. Глотая его сперму, я сама кончала. Моя киска так и просилась, чтобы ее вылизали, а я тем временем вылизывала и обсасывала пенис друга.

Остановилась я только тогда, когда друг предложил попробовать позу «69». Мы переместились на диван, он лег я на него и тут понеслось! Чувствуя дикое удовольствие от куни, я получала еще большее наслаждение от минета. Мне было трудно сосредоточиться, часто теряла голову от переизбытка эмоций и все равно продолжала сосать. Теперь уже заглатывать мне было легче, и я с таким удовольствием сосала мужскую плоть.

Даже не знаю, сколько по времени это длилось, я потонула в калейдоскопе эмоций и ощущений. И с таким разочарованием мне пришлось выпустить его член и закончить наши оральные ласки. Я сидела и ждала, пока он оденется. Мы молчали. А что было говорить? Этими ласками мы уже все сказали. Перед уходом, прямо около двери он сказал мне: «Иди ко мне» и снова засосал меня в поцелуе. Я обняла его за шею и привстала на носочки, а он положил руки на мою попку и крепко прижал к себе. Так мы и стояли в прихожей, сплетенные в страстном поцелуе. Даже сквозь куртку я чувствовала его возбужденный член, да еще и его руки, сжимавшие мою попку; в общем я теряла голову. Я ее и не находила за все то время, пока мы занимались оральными ласками. Нехотя отпустив его, я закрыла за ним дверь и сползла вниз по стенке. Первой мыслью было то, что теперь я стала настоящей ротанкой.

То, что было в тот день, мы повторяли, и не раз и каждый раз мысль о том, что я теперь ротанка не пугала меня. Наоборот, мне нравилось это. Нравилось быть ротанкой.